به نام خدا

گروه acm دانشگاه علم و صنعت ايران جهت شركت در مسابقات جهانی برنامه نويسی acm، اقدام به ثبت نام دانشجويان علاقمند نموده است. به منظور آشنايی هرچه بيشتر دانشجويان با فعاليتهای اين گروه  و نيز نحوه شركت و برگزاری مسابقات معرفينامه ذيل در اختيار شما قرار می‌گيرد.

تاريخچه و معرفی انجمن برنامه نويسی acm
انجمن acm (association of computing machinery) از جمله بزرگترين و قويترين انجمن های بين المللی علمی و آموزشی در جهان است كه هر ساله مجری برگزاری مسابقات جهانی برنامه نويسی، تحت عنوان acm می‌باشد. اولين دوره از اين مسابقات در سال 1976 و با حمايت شركت IBM برگزار شد. هدف از برپايی اين مسابقات ، ايجاد فرصت و امكانات برای دانشجويان به منظور ارايه و اثبات توانايی های خود در زمينه حل مسئله و نيز افزايش مهارتهای ايشان در زمينه كامپيوتر مي‌باشد.

اين مسابقات در دو مرحله منطقه ای و جهانی برگزار می‌شود. شركت كنندگان در مسابقات تيم های دانشجويی نماينده دانشگاه های سراسر دنيا مي‌باشند. تيم ها در ابتدا در مسابقات، منطقه ای كه بصورت هماهنگ در كشورهای نماينده در سطح قاره ها، كه در اواخر مهر و اوايل آبان برگزار می‌شود، شركت می‌كنند. تيم برنده هر منطقه ، واجد شرايط برای صعود به مسابقه نهايی است كه معمولاً از اواسط فوريه تا اوايل مارس برگزار می‌گردد.

از سال 1995 ، قاره آسيا به اين مسابقات پيوسته است و تعداد شركت كنندگان آن سير صعودی قابل قبولی داشته است. نماينده برگزاری اين مسابقات در جنوب غرب آسيا، دانشگاه شريف مي‌باشد كه برای پنجمين سال متوالی ميزبانی برگزاری اين مسابقات را بر عهده دارد. هر ساله، ده ها تيم از دانشگاه های سراسر كشور و يا كشورهای اطراف در اين مسابقات شركت می‌كنند. سايت تهران (ِشريف) دومين سايت بزرگ آسيا از لحاظ ميزبانی تيم های شركت كننده می‌باشد.

قوانين ثبت نام و شركت در مسابقه:

1- هر تيم شامل سه دانشجو و يك سرپرست است.

2- در هر تيم حداكثر يك دانشجوی كارشناسی ارشد می‌تواند عضو باشد به شرط آن كه بيش از دو سال از مدرك كارشناسی ارشد او نگذشته باشد.

3- محدوديتی برای ثبت نام دانشجويان از نظر رشته تحصيلی وجود ندارد.

4- در زمان مسابقه تعدادی سؤال به زبان انگليسی در اختيار شركت كنندگان قرار خواهد گرفت كه موظفند در زمان تعيين شده به اين سوالات پاسخ دهند.

5- زبانهای برنامه نويسی قابل قبول C، C++ ، Pascal وJava  می‌باشد.

6- پاسخ سؤالات در زمان مسابقه به داور ارسال خواهد شد و پاسخ نتيجه  در همان زمان از طرف داور اعلام می‌گردد.

7- نحوه رده بندی تيم ها بر اساس تعداد سؤالات حل شده خواهد بود. در صورت مساوی بودن تعداد سؤالات حل شده، مجموع زمان ارسال پاسخ ها به داور مد نظر خواهد بود.

8- به ازای هر پاسخ نادرست يك ارسال شده به داور،20 دقيقه جريمه زمانی برای آن سؤال در نظر گرفته می‌شود.

9- از هر دانشگاه تنها يك تيم در صورت انتخاب، مجاز به شركت در مرحله دوم مسابقه خواهد بود.

10- از بين گروههايی كه تمام اعضای آن دختر باشند، به بهترين گروه جايز ويژه ای تعلق می‌گيرد.

معرفی گروه acm دانشگاه علم و صنعت ايران

گروه acm دانشگاه علم و صنعت ايران در سال 1380 به سرپرستی آقای مهندس … به طور رسمی و با هدف مديريت و تشويق دانشجويان مستعد و علاقمند به مسايل برنامه نويسی و نيز ارتقای سطح علمی دانشگاه در زمينه كامپيوتر و نرم افزار آغاز به كار كرد. ارسال 1381، گروه اقدام به ثبت نام و برگزاری جلسات توجيهی و كلاسهای آموزشی به منظور آماده سازی اعضا جهت شركت در مسابقات آسيايي نمود هم چنين ، دو دوره مسابقه داخلی جهت آشنايی دانشجويان با نحوه برگزاری مسابقه اصلی برگزار شد. اعضای نهايی كه اسامی آنها در ذيل آمده است طی برگزاری يك مسابقه انتخابی جهت اعزام به سايت دانشگاه شريف انتخاب و ثبت نام شدند:

آقايان  :
· …
در آبان ماه سال 1381، مسابقه نهايی به طور همزمان درسطح جهانی در محل سايت دانشكده كامپيوتر دانشگاه صنعتی شريف انجام شد كه نتيجه آن احراز رتبه هفتم در ميان 74 گروه شركت كننده در مسابقه بوده است.

در اين سال، تعداد 19 نفر از دانشجويان دانشكده های كامپيوتر، برق و فيزيك و در مقاطع كارشناسی و كارشناسی ارشد در مسابقات داخلی شركت كردند كه  در نهايت، 3  گروه از دانشجويان انتخاب و به مسابقه نهايی اعزام شدند.

گروه در سال تحصيلی 82-1381 نيز، به سرپرستی چند تن از دانشجويان دانشكده مهندسی كامپيوتر و با همكاری گروه های علمی دانشكده به شرح زير به فعاليتهای خود ادامه می‌دهد.

1- فرهنگ سازی و آشنايی دانشجويان با گروه و فعاليتهای آن 

2- ثبت نام از دانشجويان و تعيين گروهها

3- برگزاری كلاسهای توجيهی به منظور معرفی سرپرستان و هم چنين آشنايی با فعاليتهاي گروه

4- برگزاری كلاسهای آماده سازی توسط دانشجويان كارشناسی ارشد و دكترای رشته كامپيوتر

5- برگزاری مسابقات داخلی به منظور آشنايی اعضا با نحوه برگزاری مسابقه نهايی
6- برگزاری مسابقه انتخابی جهت انتخاب گروه های اعزامی به مسابقه اصلی
7- ثبت نام گروه های اعزامی در مسابقه سايت دانشگاه شريف

8- شركت در مسابقات آسيايی
9- برگزاری (احتمالی) در دوره‌های آموزشی به منظور آماده سازی گروه های اعزامی به مسابقات بین قاره ای.

جلسه توجيهی دانشجويان   روز             تاريخ                   رأس ساعت                  در كلاس شماره          به مديريت آقای مهندس صادقی برگزار خواهد شد.

آدرس : تهران ـ ميدان رسالت ـ خ هنگام ـ خ دانشگاه علم و صنعت ايران ـ انجمن علمی دانشكده مهندسی كامپيوتر

E-Mail: acmicpc@iust.ac.ir
به منظور كسب اطلاعات بيشتر يا ثبت نام online به آدرس زير مراجعه كنيد.

http://acmicpc.iust.ac.ir/

